



## **В Пермском крае за сексуально насилие в отношении ребенка осужден несовершеннолетний**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Пермскому доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 15-летнему жителю города Кунгура. Он признан виновным в совершении преступления предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что 12 октября 2009 года, совместно с двумя другими лицами, не достигшими возраста уголовной ответственности, обманным путем заманили 7-летнего школьника в гаражный массив. Понимая, что потерпевший находится в беспомощном состоянии и не может оказать сопротивление в силу малолетнего возраста, высказывая угрозы и применяя физическое насилие, совершил в отношении потерпевшего насильственные действия сексуального характера.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии.

22 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/821313>